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GABARITO:
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ENEM – 2018 - TEMA: USO DA ÁGUA
Trajetória de ciclones tropicais

Qual característica do meio físico é condição necessária para a distribuição
espacial do fenômeno representado?
a) Cobertura vegetal com porte arbóreo.
b) Barreiras orográficas com altitudes elevadas.
c) Pressão atmosférica com diferença acentuada.
d) Superfície continental com refletividade intensa.
e) Correntes marinhas com direções convergentes.

COMENTÁRIOS: O processo propulsor dos
ciclones tropicais se relaciona a diferenças
de pressão atmosférica entre os oceanos e as
superfícies terrestres. Nos continentes, devido
ao mais rápido aquecimento das terras,
formam-se áreas de baixa pressão
atmosférica, enquanto no mar, o aquecimento
mais lento das águas forma massas de ar mais
frias, com pressão atmosférica mais alta. Isso
permitirá o deslocamento das massas de alta
pressão marinhas em direção às áreas
continentais, nas faixas intertropicais.
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